

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**16385** *Anuncio de la resolución de la Autoridad Portuaria de Barcelona por la que se efectúa corrección del lugar de apertura de las ofertas de la licitación "Ampliación Atraques Ro/Ro en Muelle Costa". OB-GP-P-0518/2005. Ref. Servicio de Contratación: 64/09.*

Con relación al anuncio publicado en BOE número 116 de fecha 13 de mayo de 2009 sobre la licitación de referencia, se rectifica el lugar de la apertura de las ofertas quedando de la siguiente manera:

Dónde dice: 9. Apertura de las ofertas. a) Entidad: Registro-SAU de la Autoridad Portuaria de Barcelona. b) Domicilio: Edificio Este del World Trade Center, planta baja Muelle de Barcelona, s/n.

Debe decir: 9. Apertura de las ofertas. a) Autoridad Portuaria de Barcelona. b) Domicilio: Puerta de la Paz, 6.

Barcelona, 18 de mayo de 2009.- El Director General, José Alberto Carbonell Camallonga.

ID: A090038049-1